

Rehabilitační pobyt pro vozíčkáře a těžce tělesně postižené

Místo a čas pro setkání a rekreaci

KARLOVY VARY (schi) - Středisko pro poradenství a sociální rehabilitaci v Karlových Varech na Vítězné ulici, uspořádá ve dnech 23. až 29. srpna tohoto roku další rehabilitační pobyt.

Tentokrát se ozdravný rehabilitační týden pro vozíčkáře a těžce tělesně postižené pacienty uskuteční v lázních Jáchymov. S ohledem na potřebu pacientů, dostat se co nejpohodlněji v podstatě kamkoli, byl zvolen jako místo pobytu lázeňský ústav Currie, který je zcela bezbariérový.

Cena pobytu je vzhledem k částečné dotaci ze strany

ministerstva zdravotnictví velmi nízká - 420 korun na osobu. V této částce je započítána strava, ubytování v dvojlůžkových pokojích. Pokud jde o medicínskou, rehabilitační část pobytu, veškeré procedury, které předepíše pacientovi lékař, bude hradit Všeobecná zdravotní pojišťovna. Tím není samozřejmě vyloučena možnost, aby si zájemci z řad rekreantů připlatili podle svého zájmu i jiné procedury.

Značnou výhodou pobytu v lázeňském ústavu Currie je pro některé těžce tělesně postižené a vozíčkáře možnost vzít si s sebou i svého průvodce, který nemusí být příbuzným pacienta. Prů-

vodce za pobyt v Jáchymově přitom zaplatí stejně nízkou finanční částku, jako pacienti.

Cesta z Karlových Varů a okolí je rovněž součástí pobytové částky a pojedje se autobusem. Kdo zvolí jiný dopravní prostředek, bude si muset cestovní výdaje zaplatit sám.

Jedním z největších pozitiv podobných akcí pro těžce tělesně postižené a vozíčkáře je kromě vysoce kvalitní odborné medicínské péče a blahodárného vlivu jáchymovského lázeňství, které vyhledávají pacienti z celého světa, také neopominutelný kladný psychický vliv. Na rehabilitačním pobytu se zde

setkávají lidé, kteří vzhledem ke svému fyzickému handicapu nemají přehršel možností podobných setkání. Uvědomění si, že se svými tělesnými obtížemi nejsou sami, je pro ně velice povzbudivé v tom nejlepším smyslu. Kromě toho se na podobných akcích pravidelně navazují nová přátelství a důležité vzájemné kontakty.

Do Jáchymova se ještě můžou zájemci přihlásit, několik míst je ještě volných. Podrobné informace můžou získat ve Středisku pro poradenství a sociální rehabilitaci v Karlových Varech. Telefon: 222 77.